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答えは１４ページ 

分数と小数、整数 

わり算と分数 

（基本） 

 わり算の商を分数で表しましょう。 

 ① 2÷3 

 

（      ） 

 ③ 8÷5 

 

（      ） 

 ② 6÷7 

 

（      ） 

 ④ 1÷9 

 

（      ） 

 

 分数をわり算で表しましょう。 

 ① 
 4 

7
＝4÷   

 

 

 ③ 
 3 

4
＝  ÷4 

 

 

 ② 
 8 

3
＝8÷   

 

 

 ④ 
 2 

9
＝  ÷9 
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答えは１４ページ 

第１２章 分数と小数、整数 

わり算と分数 

 2L のお茶を 7 人で等分します。 

 1 人分は何 L になりますか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

 

 

 ぶた肉が 110g と，牛肉が 70g あります。 

 ① ぶた肉の重さは，牛肉の重さの何倍ですか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 ② 牛肉の重さは，ぶた肉の重さの何倍ですか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 


